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Mukana ei sea olle omia muistitnpanoja eikd mitdan kirjallisla maleriaalia. Laskimen kdytté
sallittu. Tarvitlaval keaval jo taulukol oval ldmdan tehidvdpaperin liitieind.

Tdssd lehldvdpaperissa on viist (5) varsinaista (ehidvdsivua jo kolme (8) sivua hiitieitd. Tehidvid

on viisi (5) alakohlineen, pisteitd annetaan 0 6 per tehidvd, ja koko lentin maksimipistemddra
30. VASTAA JOKAISEEN TEHTAVAAN.

1. Tee selkoa seuraavien kisitteiden sisallostd ja merkityksesti:

(a) Satunnaisotanta: mitii tarkoittaa. minkityyppisten tutkimuskysymysten yhteydessd so-
velletaan ja miksi?

(b) Piste-estimaatiori ja sen olantajakauma.

2. Eradilld tilastotieteen kurssilla toteutetussa datankeruu- ja mittausharjoituksessa 48 osallis-
tujalta mitatiuja diastolisen verenpaineen (eli “alapaineen™) arvoja (mmHg) ja niiden jakaumaa
toisella mittauskerralla (muuttuja PAINEM24) kuvaa seuraava runko-lehtikuvio.

> stem(PAINEM24)
The decimal point is 1 digit(s) to the right of the |

6 | 0188

7 | 0111122233345789
8 | 03344445566779
9 | 00337888999

10 | 2

11 |

12 ] 1

13 |

14 } 1

(a) Piirr# diastolisen verenpaineen jakaumasta laatikko-janakuvio. Raportoi myds siind tar-
vittavien tunnuslukujen arvot.

(b) Diastolisen verenpaineen aritmeettinen keskiarvo oli 84.04 mmHg. Mitd voidaan pelkiis-
tddn tdmén tiedon perusteella péitelld diastolisen verenpaineen geometrisen keskiarvon
suuruudesta’?

(¢) Maarda diastolisen verenpaineen jakauman moodi. Perustele kiytiamasi mésritystapa.



3. Kristiina IKuntun ja Teppo Huttusen Korkeakouluopiskelijoiden lerveystutkimas 2008
(http://www.yths.fi/filebank/587-45_0TT_Kunttu-Huttunen.pdf) oli otantatutkimus, jon-
ka kohdepopulaationa olivat alle 35-vuotiaat perustutkintoa suoritiavat suomalaiset yliopisto- ja
ammattikorkeakouluopiskelijat. jotka olivat ilmoittautumineet Kisn#doleviksi lukuvuonna 2007-
2008.

Kohdepopulaatiosta oppilaitoksen mukaan ositetulla satunnaisotannalla poimittuum otokseen
valituille opiskelijoille ldhetetty postikyselylomake sisilsi mm. seuraavan kysymyksen:

88. Onko opiskelutilanieissa janniti@minen sinulle mielestdisi ongelma?
(Vastaa kaikkiin kohtiin)

Kysymyksen aliosioina maariteltiin erikseen seuraavat eri tilanteet: (a) ‘tenteissd ja kokeissa’,
(h) 'yleisopubletilanteissa. esitelmissa yms.’. (¢) 'seminaareissa’, (d) 'vieraan kielen puhumises-
sa’, (e) ’opetlajan tai ohjaajan kanssa keskustellessa’ ja (f) ‘mmussa tilanteessa. missd?".

Kaikkiin tilanteisiin valmiina tarjotut vastansvaihtoehdot olivat: 0 = "en jinnitd’, 1 = ‘jinnitén
joskus, ei ongelma’. 2 = ‘lievd ongelma’ ja 3 = "suuri ongelma’.

Tarkastellaan niistd vain tilannetta (a) eli jannittdminen tenteissd ja kokeissa erityisesti yli-
opistoissa opiskelevien alle 22-vuotiaiden keskuudessa. Tité osajoukkoa edustavia miesopiske-
lijoita oli otoksessa yhteensd 135 ja naisopiskelijoita 409. Mainittuun kysymykseen annettujen
vastausten prosenttijakanmat olivat sukupuolittain seuraavat

En Jannitin  Lievi Suuri
Sukupuoli  jannitd  joskus  ongelma ongelma Yhteensa (n)
miehet 37.0 55.6 7.4 0.0 100.0  (135)
naiset, 28.6 G1.6 8.8 1.0 100.0 (409)

(a) Minké mitta-asteikon muutiujasta on kysymys? Mitd aritimeettisia operaatiota sen arvoil-
le on mielekisti tehdé ja mitd tunnuslukuja voidaan kdyttds sen jakaumaa kuvaamaan?

{b) Havainnollista vastausten jakaumia sukupuolen mukaan tilanteeseen sopivalla graafisella
esityksella.

(c) Laske 95% luottamusvili jiunittimista tenteissé ja kokeissa vihintiiin lieviini ongelmana
kokevien suhteelliselle osuudelle koko kohdepopulaation alle 22-vuotiaiden naisopiskelijoi-
den osajoukossa.

4. Data~-analyysin perusmenetelmien kurssilla sl 2009 toteutettiin pienimuotoinen tutkimus,
jossa sovellettiin tdydellisesti satunnaistettua rinnakkaisten ryhmien asetelmaa.

Kurssin osallistujat satunnaistettiin kahteen ryhmaéan. Aluksi kwmpikin ryhmé istui rauhal-
lisesti paikoillaan muntaman minuutin, jotta saavuteitaisiin tavanomainen leposykkeen taso.
joka sitten mitattiin ja kirjattiin muuttujaan alkusyke (mittayksikkoné lyonlia per minuutti).
Seuraavaksi koeryhmén yksilot (ny = 9) suorittivat 5 “istualtaan ylds ja takaisin® -litkettéd. kun
taas vertailuryhmaén jisenet (no = 8) istuivat paikoillaan. Vialittémésti tdmén jilkeen kukin
koehenkild mittasi ja kirjasi oman syketaajuutensa uudelleen nmuttujaan loppusyke.

Senraavassa valittuja graalisia esitvksia sekd tunnushukuja alkusykkeen ja loppusykkeen (per
min) jakanmista koe- ja vertailuryhmissa:
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> round(tapply(loppusyke, ryhma, mean), 2)

koe vertailu
82.2 78.0

> round(tapply (loppusyke, ryhma, sd), 2)

koe vertailu
8.63 9.62

(a) Miten muotoilisit konkreettisesti tassé kuvatun tutkimuksen tavoitteen tai paikysymyk-
sen? Onko tutkimus luonteeltaan kuvaileva vai syy-senraussuhdetta koskeva? Millainen
on mielestési tutkimuksen kohdepopulaatio?

{(b) Mit4 tarkoitiaa satunnaistaminen ja miksi on tarpeellista soveltaa satunnaistusta timén-
tyyppisissd tutkimuksissa?

(c) Analysoi koetulokset tutkimuskysymykseen vastaamista parhaiten palvelevien tilastollisen
paattelyn vilinein, Kerro lyhiyesti soveltamiesi menetelmien malli- ym. oletukset. raportoi
tulokset ja esitéd tiiviisti niiden pohjalta tekemisi padtelmit ja tulkinnat.



5. Tand kevadnd pidetyn Tilastotieteen perusteet -kurssin suorittamista ensimmaisessi loppu-
tentisséd 14.3.2011 yritti 44 henked. Oheisessa sirontakuviossa havainnollistetaan L-harjoituksissa
lasndolokertojen lukwmdiran ja koetehtéivistd saatujen pisteiden (joihin ei ole laskettu mukaan
harjoituksiin osallistumisesta saatuja lisépisteiti) vilistd riippuvuutia.
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Lasnédolokerrat

Niiden muuttujien lasnaolo ja koepisteet arvot on tallennettu datakehikkoon nimeltd 1k.
Seuraavassa on tulostettu erditd tunnusluknja tésti datakehikosta.

> summary (1lk)

lasnaolo koepisteet
Min. :0.00 Min. : 4.0
1st Qu.:3.00 1st Qu.:12.5
Median :5.00 Median :17.0
Mean :4.34  Mean :16.7
3rd Qu.:6.00 3rd Qu.:21.0
Max. :7.00 Max. :28.0

> sd(1k)

lasnaolo koepisteet
2.44 5.18

> cor(1k)
lasnaolo koepisteet

lasnaolo 1.000 0.511
koepisteet 0.511 1.000



Aineistoon sovitettiin myos vksinkertainen lineaarinen regressiomalli. josta saatiin mm. scuraa-
via tuloksia

> reg <- lm(koepisteet ~ lasnaolo, data = 1k)
> cbind(summary(reg)$coef{, 1:2], confint(reg))

Estimate Std. Error 2.5 % 97.5 %
(Intercept) 12.00 1.399 9.180 14.83
lasnaolo 1.09 0.282 0.517 1.65

Vastaa néiden tietojen pohjalta seuraaviin kysymyksiin

{a) Kerro, mistd edelliselld sivulla annetuista tunnusluvuista regressiosuoran kulmakertoimen
ja vakiokertoimen ylla raportoidut piste-estimaatit ovat laskettavissa ja milld tavoin?
Miten kulinakertoimen luottamusvilin ala- ja ylirajat on saatu?

(b) Tavanomaisen nollahypoteesin mukaan kulmakertoimen arvo on 0. Testaa havaintojen
sopusointua témén oletnksen kanssa sopivalla testisuureella ja raportoi P-arvo.

(¢) Mitka ovat paitelmisi ja tulkintasi L-harjoituksissa lisndolon ja saavutettujen koepistei-
den vilisestd yhteydestd ndiden havaintojen pohjalta?



LIITE 1: Erditd kaavoja
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LUTE 2

Normaalijakauman tiheysfunktio

1 %
-z 2
() = —l—e 2
N2rm
Z 0 1 2 9
0, 0,399 397 391 381 368 352 333 312 290 266
1, 242 218 194 171 150 130 111 094 079 066
2, 054 044 035 028 022 018 014 010 0G8 006
3, 004 003 002 002 001 001 001 000 000 000
y

Normaalijakauman kertyméfunktio

-
D(B) = ——r j e 2 dt
Vom o
®(a) = P(X < ), ®(-a) =1- d(a)
2 0 14 2 3 4 5 6 7 8 9
0.0 {0,5000 | 5040 | 5080 | 5120 | S160 { S199 | 5239 | 5279 | 5319 | 5359
0.1 | 5398 | 5438 | 5478 | 5517 | 5557 | 5596 | 5636 | 5675 | 5714 { 5753
0,2 | 5793 | 5832 | 5871 | 5910 | 5948 | 5987 | 6026 | 6064 | 6103 | 6141
03 | 6179 | 6217 ) 6255 | 6293 | 6331 | 6368 | 6406 | 6443 | 6480 | 6517
.04 | 6554 | 6391 | 6628 | 6664 | 6700 [ 6736 } 6772 | 6808 | 6844 | 6879
05 [ 6915 { 6950 | 6985 | 7019 | 7054 | 7088 | 7123 | 7157 | 7190 | 7224
06 | 7257 | 7291 | 7324 | 7357 | 7380 | 7422 | 7454 | 7486 | 7517 | 7549
0,7 | 7580 | 7611 | 7642 | 7673 | 7704 | 7734 | 7764, | 7794 | 7823 | 7852
0.8 | 7881 | 7910 | 7939 | 7967 | 7995 | 8023 | 8051 | 8078 | 8106 | 8133
0.3 1. 8159 | 8186 ; 8212 | 8238 | 8264 | 8289 | 8315 | 8340 | 8365 | 8389 |
1,0 | 8413 | 8438 | B461 | 8485 | 8508 | 8531 | 8554 | 8577 | 8599 | 8621
1,1 | 8643 | 8665 | 8686 | 8708 | B729 | 8749 | 8770 | 8790 | 8810 | 8830
1,2 | 8849 | 8869 | 8888 | 8907 | B925 | 8944 | 8952 | 8980 | 8997 | 9015
1,3 | 9032 | 9049 | 9066 | 9082 | 9099 | 9115 | 9131 | 9147 | 9162 | 9177
A4 19192 | 9207 1 9222 | 9236 | 9251 | 9265 | 9279 | 9292 | 9306 | 9319
1,5 | 9332 | 9345 | 9357 | 9370 | 9382 | 9394 | 9406 | 9418 | 9429 | 9441
1.6 | 9452 | 9463 | 9474 | 9484 | 9495 | 9505 | 9515 | 9525 | 9535 | 9545
1,7 | 9554 | 9564 | 9573 | 9582 | 9591 | 9599 | 9508 | 9516 | 9625 | 9633
1,8 | 9641 | 9649 | 9656 | 9664 | 9671 | 9678 | 9686 | 9693 | 9699 | 9706
L8 |.9718 | 9719 | 9726 )| 9732 | 9738 | 9744 [ 9750 | 9756 | 9761 | 9767 |
20| 9772 | 9778 | 9783 | 9788 | 9793 | 9798 | 9803 | 9808 | 9812 | 9817
2,1 | 9821 | 9826 | 9830 | 9834 | 9838 | 9842 | 9846 | 9850 | 9854 | 9857
2,2 | 9861 | 9864 | 9868 | 9871 | 9875 | 9878 | 9881 | 9884 | 9887 | 9890
2,3 | 9893 | 9896 | 9898 | 9901 | 9904 | 9906 | 9909 | 9911 { 9013 | 9916
24| 9918 | 9920 | 9922 | 9925 | 9927 | 9929 | 9931 | 9932 | 9934 | 9936 |
2,5 | 9938 | 9940 | 9941 | 9943 | 9945 | 9946 | 9948 | 9949 | 9951 | 9952
2,6 | 9953 | 9955 | 9956 | “b9s57 | 9959 | 9960 | 9961 | 9962 | 9963 | 9964
2,7 | 9965 | 9966 | 9967 | 9968 | 9969 | 9970 | 9971 | 9972 | 9973 | 9974
28 | 9974 | 9975 | 9976 | 9977 | 9977 | 9978 | 9979 | 9979 | 9980 | 9981
(39 |, 998]1 | 9982 | 9983 | 9983 | 9984 | 9984 | 0085 | 9985 | 9986 | 9986
30 ) 9987 | 9987 | 9987 | 9988 | 9988 | 9989 | 9989 | 9989 | 9990 | 9990
3,1 | 9930 | 9991 | 9991 | 9991 | 9992 | 9992 | 9992 | 9992 | 9993 | 9903
3,2 | 9993 | 9993 | 9994 | 9994 | 9994 | 9994 { 9994 | 9995 | 9995 | 9995
3,3 ] 9995 | 9995 | 9995 | 9996 | 9996 | 9996 | 9996 | 9996 | 9g96 | 9997
34 1 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9a97 | 9998
o) o090 | 095 | 0975 | 0,990 | 0.995 0,999 | 0,9995 | 0,9999 |0,99995
Z |1,2816 |1,6449 [1,9600 [2,3264 |2,5758 [3,0902 [3.2005 [3,7190 [3,8006




LILTE 3

—————— e

Studentin jakauma eli t-jakauma

Studentin jakauman fraktiileja t_u(d) eri vapausasteluvuilla d, kun 0.5 < u < 0.9996¢
Esim. Kun d = 5 ja u = 0.975 on t_G.975(5) = 2.57, jclloin patee, ettd

{al P{T < 2.57) = 0.975, (b) P(T > 2.57) = 0.025, (¢} P{|T| » 2.57) = 0.0S,

{d} P{-2.57 « T < 2.57) = 0.95%

u

d ¢.6 0.7 0.75 0.8 §.85 0.9 0.925 0.95 0.975 0.%85 .99 0.9925 0.995 0.95%75 0.999 0.595%

1 0.32 0.73 1.00 1.38 1.96 3.08 4.17 6.31 12.71 21,20 31.82 42.43 63.66 127.32 318.31 636.62

2 0.29 0.62 0.82 1.06 1.39 1.8% 2.28 2.92 4.30 5.64 &.96 8.07 9.92 14.0% 22.33 31.60

3 0.28 0.58 0.76 ©.98 1.25 1.64 1.92 2.35 3.18 3,90 4.54 5.05 5.84 7.45 10.21 12.92

4 0.27 0.87 0.74 0.94 1.1% 1.53 1,78 2,13 2.78 3.30 3.75 4.09 4.60 5.60 7.17 8.61

5 0.27 0.56 0.73 0.92 1.16 1.48 1.70 2.02 2.57 3.00 3.36 3.63 4.03 4.77 5.89 6.87

6 0.26 0.55 0.72 ©.91 1.13 1.44 1.685 1.94 2.45 2.83 3.14 3.37 3.71 q4.32 5.21 5.96

7 0.26 0.55 0.71 ©.90 1.12 1.41 1.62 1.89% 2.36 2.71 3.00 3.20 3.50 4.03 4.79 .41

B 0.26 0.55 0.71 0.89 1.11 1.40 1.5% 1.8 2.31 2,63 2.90 3.09 3.36 3.83 4.50 5.04

g 0.26 0.54 0.70 0.88 1.10 1.38 1.57 1.83 2.26 2.57 2.82 3.00 3.25 1.6% 4.30 4.78
10 0.26 0.54 .70 ¢.88 1.09 1.37 1.56 1.81 2.23 2.53 2.76¢ 2.92 3.17 3.58 4.14 4.59
12 0.26 0.54 ©.70 0.88 1.09 1.36 1.55 1.80 2.20 2.49 2.72 2.88 3.11 3.50 4.02 4.44
1z 0.26 0.54 C.70 0.87 1.08 1.26 1.54 1.78 2.18 2.46 2.68 2.84 3.05 3.43 3.93 4.32
13 0.26 0.54 0.69 0.87 1.08 1.35 1.53 1.77 2.18 2,44 2,65 2.80 3.01 3.37 3.85 4.22
14 0.26 0.54 ¢.€9 0.87 1.08 1.35 1.52 1.76 2.14 2.41 2.62 2.77 2.98 3.33 3.79 4.14
15 0.26 0.54 0.69 0.87 1.07 1.34 1.52 1.75 2.13 2.40 2.60 2.7% 2.9%5 3.29 3.73 4.07
16 0.26 0.54 ©¢.69 0.86 1.07 1.34 1.51 1.75 2.12 2.38 2.58 2,72 2.82 3.25 3.6% 4.01
17 0.26 0.53 0.€9 0.86 1.7 1.32 1,51 1.74 2.11 2.37 2.57 2.7y 2.%0 3.22 3.865 3.97
ig 0.26 0.53 0.69 0.86 1.07 1.33 1.50 1.73 2.10 2.36 2,55 2.69 2.88 3.20 3.61 3.92
19 0.26 0.53 0.69 0.86 1.07 1.33 1.50 1.73 2.09 2.35 2.54 2.67 2.86 3.17 3.58 3.88
20 0.26 0.53 0.692 0.86 1.06 1.33 1.50 1.72 2.09 2.34 2.53 2.66 2.85 3.15 3,55 3.85
21 0.26 0.53 0.69 0.86 1.06 1.32 1.49 1.72 2.98 2.33 2.52 2.65 2.83 3.14 3.53 3.82
22 0.26 0.53 0.69 0.86 1.06 1.32 1.49 1,72 2.07 2.32 2.51 2.64 2.82 3.1z 3.5¢ 3.79
23 0.26 0.53 0.69 0.86 1.06 1.32 1.49 1.71 2.07 2.31 2.50 2.62 2.81 3.10 3.48 3.77
24 0.26 £.53 0.68 0.86 1.06 1.32 1.49 1.71 2.06 2.31 2.49 2.62 2.80 3.909 3.47 3.75
25 0.26 0.53 0.68 0,86 1.06 1.32 1.49 1.71 2.06 2.30 2.49 2.1 2.79 3.908 3.45 3.73
26 0.26 ¢.53 0.68 0.86 1.06 1.31 1.48 1.71 2.96 2.30 2.48 2.60 2.78 3.07 1.43 3.71
27 0.26 0¢.53 0.68 0.86 1.06 1.21 1.48 1.70 2.05 2.29 2.47 2.60 2.77 3.906 3.42 3.69
28 0.26 ¢.53 0.68 0.85 1.06 1.31 1.48 1.70 2.05 2.29 2.47 2.5% 2.7¢ 3.905 3.41 3.87
29 0.26 0.53 0.68 0.85 1.06 1.31 1.48 1.7¢ 2.95 2.28 2.46 2.59 2.76 3.04 .40 3.66
30 ©.26 0.53 0.68 0,85 1.05 1.31 1.48 1.70 2.04 2.28 2.46 2.58 2.75 3.02 3.39 3.685
21 ©.26 0.53 0.68 0.85 1.05 1.31 1.48 1.7¢ 2.¢44 2,27 2.45 2,58 2.74 3.02 1.37 3.63
32 0.26 0.52 0.68 0.85 1.95 1.31 1.47 1.6% 2.94 2.27 2.45 2.57 2.74 3.01 3.37 3.62
33 ¢.26 .53 0.68 0.85 1.05 1.31 1.47 1.6% 2.03 2.27 2.44 2.57 2.73 3.0 3.36 3.61
34 0.26 0.53 0.68 0.85 1.05 1.31 1.47 1.6% 2.93 2.27 2.44 2.56 2.73 3.00 3.36 3.60
35 ¢.26 0.53 0.68 0,85 1.05 1.31 1.47 1.6% 2.03 2.26 2.44 2.56 2.72 3.00 3.34 3.59
36 ¢.26 0.53 0.68 0.85 1.05 1.31 1.47 1.6% 2.¢43 2.26 2.43 2.5 2.72 2.59 3.33 3.58
37 $.26 0.53 0.68 0.85 1.05 1.30 1.47 1.6% 2.93 2.26 2.432 2.55 2.72 2.%9 3.33 3.57
38 ¢.26 0.53 0.68 0,85 1.05 1.30 1.47 1.6% 2.02 2.25 2.43 2.5% 2.71 2.58 3.32 3.57
39 ¢.26 0.52 0.68 0.85 1.05 1.30 1.47 1.68 2.92 2.25 2.43 2.54 2.71 2.98 3.31 3.56
40 0.26 0.53 0.68 0.85 1.05 1.30 1.47 1.68 2.02 2.25 2.42 2.84 2.70 2.57 3.31 3.55
45 0.25 0.53 0.68 0.85 1.05 1.30 1.46 1.68 2.01 2.24 2.4% 2.53 2,639 2.85 3.28 3.52
50 0.25 0.52 0.68 0.85 1.05 1.30 1.46 1,68 2.01 2.23 2.40 2.52 2.68 2.94 3.26 3.50
55 0.25 0.52 0.68 0.85 1.05 1.30 1.46 1.67 2.900 2.23 2.40 2.51 2.67 2.92 3.25 3.48
60 0.25 0.52 0.68 0.85 1.05 1.30 1.46 1.67 2.00 2.22 2.39 2.50 2.66 2.61 3.23 3.46
65 0.25 0.53 0.68 0,85 1.04 1.29 1.46 1.67 2.00 2.22 2,39 2.50 2.65 2,91 3.22 3.45
70 0.25 0.53 0.68 0.85 1.04 1.29 1.46 1.67 1.99 2.22 2.38 2.49 2.65 2.50 3.21 3.44
75 0.25 0.52 0.68 0.85 1.04 1.22 1.45 1,67 1.99 2.21 2.38 2.49 2.64 2.089 3.20 3.43
&0 0.25 0.53 0.68 0.85 1.04 1.29 1.45 1.86 1.89 2,21 2.37 2.49 2.64 2.89 3.20 3.42
85 0.25 0.52 0.68 0.85 1.04 1.29 1.45 1.66 1.99 2,21 2.37 2.48 2.63 2.88 3.19 3.41
90 0.25 0.53 0.68 0,85 1.04 1.29 1.45 21.66 1.99 2.21 2.37 2.48 2.63 2.88 3.18 3.40¢
85 0.25 0.53 0.68 0.85 1.04 1.2% 1.45 1.66 1.99 2.20 2.37 2.48 2.863 2.87 3.18 3.40
100 0.25 0.53 0.68 0.85 1.04 1.2% 1,45 1,66 1.98 2.20 2.36 2.48 2,63 2.87 3.17 2.39
110 0.25 0.53 0.68 0.84 1.04 1.29 1.45 1.66 1.%98 2.20 2.36 2.47 2.62 2.86 3.17 3.38
120 0.25 0.53 0.68 0.84 1.04 1.29 1.45 :.66 1.98 2.20 2.36 2.47 2.62 2.86 3.16 3.37
130 0.25 0.53 0.68 0.84 i.04 1.29 1.45 21.66 1.98 2.19 2.36 2.47 2.61 2.86 3.15 3.37
140 0.25 0.53 0.68 0.84 1.04 1.2% 1.45 1.66 1.98 2.19 2.35 2.46 2.61 2.85 3.15 3.36
150 0.256 0.53 0.68 0.84 1.04 1.2% 1.45 1.656 1.98 2.19 2.35 2.46 2.861 2.85 3.15 3.36
160 ¢.25 0.53 0.68 0.84 1.04 1.25% 1.45 1.65 1.97 2.19 2.3%5 2.46 2.61 2.85 3.14 3.35
170 0.25 0.53 0.68 0.B4 1.04 1.26 1.45% :.65 1.97 2.19 2.35 2.46 2.8l 2.84 3.14 3.35
180 0.25 0.53 0.68 0.B4 1.04 1.2% 1.45 1.65 1.97 2.19 2.35 2.458 2.68% 2.84 3.14 3.35
190 0.25 0.53 0.68 0.84 1.04 1.25% 1.45 t.65 1.97 2.19 2.35 2.45 z2.60 2.84 3.12 3.34
200 0.25 0.53 0.68 0.84 1.04 3.2% 1.45% 1.65 1.97 2.19% 2.35 2.45 2.60 2.84 3.13 3.24
250 0.25 0,53 0.68 0.84 1.04 1.28 1.44 1.85 1.97 2.18 2.34 2.45 2.60 2.83 3.12 3.33
300 0.25 0.52 0.68 0.84 1.04 :.28 1.44 1.65 1.97 2.18 2.34 2.45 2.59 2.83 3.12 3.32
350 0.25 0.52 0.68 0,84 1.04 *.28 1.44 1.65 1.97 2.18 2.34 2.44 2.5% 2.82 3.11 3.32
400 0.25 0.52 0.68 0.84 1.04 2.28 1.44 1.65 1.97 2.18 2.34 2.44 2.5% 2.82 3.11 3.3z
500 0.25 0.52 0.67 0.84 1.04 .28 1,44 1.65 1.96 2.18 2.33 2.44 2.5% 2.82 3.11 3.31
M[O,1) 0,25 0,52 0,67 D.B4 1.04 1.28 1.44 1.65 1.96 2.17 2.33 2.43 2.58 2.81 3.08 3.29



